



Руководитель Глазовского МСО провел профилактическое мероприятие в школе

Руководитель Глазовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вадим Сергеевич Данилов провел тематический классный час «Разговоры о важном» с учащимися 8 класса МБОУ «Гимназия № 14» города Глазова.

Офицер познакомил школьников с основными правовыми актами, регламентирующими их права и обязанности, устанавливающими ответственность за совершение преступлений и иных правонарушений, привел сведения о преступлениях, совершенных в республике и на территории Глазовского района несовершеннолетними и в отношении них, примеры из следственной практики.

Отдельно руководитель следственного отдела остановился на вопросах личной безопасности. Он обратил внимание ребят на то, что злоумышленники могут использовать Интернет-ресурсы для знакомства с детьми и подростками в целях совершения в дальнейшем в отношении них преступлений, а также вовлечения их в противоправную деятельность. В этой связи Вадим Сергеевич обсудил со школьниками возможные последствия необдуманных знакомств и поступков в социальных сетях, в частности, предостерег ребят от разглашения своих персональных данных, иных личных сведений.

В завершение встречи руководитель следственного отдела разъяснил ребятам алгоритм действий в случае совершения в отношении них противоправных действий и напомнил номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123", а также ответил на поступившие вопросы.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1787307>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
